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Ziua Națională a României

  De Ziua Națională a României, elevii și
preșcolarii școlii noastre au sărbătorit cu
entuziasm printr-o serie de activități speciale,
menite să promoveze tradițiile și valorile
românești.
   Copiii au dansat hora unirii, simbol al unității și
bucuriei, au participat la ateliere de lucru
manual, unde au creat obiecte inspirate din
cultura noastră, iar desenele și cântecele au
reflectat dragostea lor pentru țară.
 Evenimentul a fost o adevărată lecție de
patriotism, reamintindu-ne tuturor cât de
important este să păstrăm vie moștenirea
culturală românească.

Premii obținute la Concursul „Brainy – My
English Hero”

  
   Elevii școlii noastre au demonstrat talent și
pasiune pentru limba engleză, participând cu
succes la concursul „Brainy – My English Hero”.
Concursul a fost o oportunitate minunată pentru
copii de a-și pune în valoare cunoștințele de
vocabular, gramatică și exprimare în limba
engleză, prin activități interactive și provocări
creative.
     La final, cei mai implicați și pricepuți elevi au fost
premiați pentru performanțele lor, bucurându-se
de recunoașterea meritată. Felicitări tuturor
participanților și câștigătorilor! Suntem mândri de
voi!



Ora de sănătate
  
   În perioada 10-13 decembrie 2024, școala noastră a găzduit activitățile educative „Ora de
Sănătate,” menite să încurajeze obiceiuri sănătoase și să crească nivelul de informare al elevilor.
    Printre subiectele abordate s-au numărat „Ghidul de igienă al școlarului,” „Bolile de sezon” și
„Cum să ne protejăm pentru a fi sănătoși.” Elevii au aflat informații valoroase despre igiena
personală, prevenirea îmbolnăvirilor și importanța unui stil de viață sănătos.
    Activitățile au fost susținute de invitați speciali, medicul Hamod Mustafa și farmacistul Stoian
Petru, care le-au explicat elevilor, pe înțelesul lor, cum pot să rămână sănătoși în sezonul rece și
au răspuns la întrebări.

Săptămâna Fructelor și Legumelor 
Donate

  
   În perioada 25-29 noiembrie 2024, elevii școlii
noastre au participat cu entuziasm la
„Săptămâna Fructelor și Legumelor Donate,”
un proiect dedicat generozității și sprijinirii
celor în nevoie.
 Pe parcursul acestei săptămâni, copiii au
adus fructe și legume, contribuind cu bucurie
la această inițiativă. Produsele colectate au
fost oferite familiilor aflate în dificultate,
aducând o rază de speranță în inimile și
casele lor. 
  Elevii au învățat, astfel, importanța solidarității
și a sprijinului reciproc, demonstrând că
gesturile mici pot face o mare diferență. 

  Mulțumim invitaților și tuturor celor
implicați pentru organizarea acestor
activități valoroase! „Ora de Sănătate” a fost
o adevărată lecție de prevenție și grijă față
de sănătatea noastră.



Magia sărbătorilor de iarnă
  
    În prag de sărbători, școala noastră a fost cuprinsă de bucuria și magia Crăciunului prin serbările
organizate cu drag de elevi, preșcolari, cadre didactice și părinți. Încăperile s-au umplut de râsete,
colinde și emoții sincere, iar atmosfera festivă a adus comunitatea mai aproape.
    Elevii și preșcolarii au pregătit momente speciale: au cântat colinde tradiționale, au recitat poezii cu
tematică de sărbători și au interpretat scenete, iar părinții s-au alăturat entuziaști în cadrul atelierelor
creative de pictat globuri. 
   Punctul culminant al serbării a fost sosirea mult așteptată a lui Moș Crăciun, care a adus daruri și
multe zâmbete pe fețele copiilor. Un moment deosebit a fost oferit de Primăria Comunei Comarna, care,
cu generozitate, a dăruit cadouri tuturor elevilor, contribuind astfel la bucuria și emoția acestor
sărbători.
   Le mulțumim tuturor celor implicați pentru efortul și entuziasmul lor, precum și Primăriei Comunei
Comarna pentru sprijinul acordat.



Programul de Transformare a Școlilor din România

   În perioada 2025-2028, școala noastră face parte din Programul de Transformare a Școlilor din
România, program coordonat de Academia Pentru Valori în Educație, în parteneriat cu Ministerul
Educației.
 Programul prioritizează dezvoltarea a trei competențe-cheie ale elevilor: competențe de literație,
competențe socio-emoționale și  competențe digitale.
  Pentru a genera schimbări sustenabile la nivelul școlii, „Programul de Transformare” crește capacitatea
organizațională cu ajutorul a trei piloni de transformare. Aceștia contribuie la dezvoltarea de
competențe-cheie de către director, echipa executivă și cadre didactice, la lecții mai bune și la crearea
de sisteme de măsurare a progresului elevilor.

Pilon 1
  - Dezvoltare de competențe pentru elevi, profesori, directori;
  - Fiecare adult din școală va beneficia de sprijin pentru dezvoltarea competențelor profesionale. Astfel,
conducerea școlii și personalul administrativ vor dobândi și își vor dezvolta competențe de management
și colaborare, iar profesorii vor fi acompaniați să facă lecții mai bune care să ducă la progresul elevilor
pe competențele de literație, socio-emoționale și digitale.

Pilon 2
 - Crearea de relații de sprijin și de colaborare;
 - Pentru ca învățarea să se producă, este nevoie de un mediu securizant și incluziv atât pentru elevi, cât
și pentru profesori. De aceea, Programul de Transformare acordă o atenție deosebită construirii unei
culturi școlare bazate pe colaborare, încredere, curiozitate, relații respectuoase și armonioase între toți
adulții și elevii din școală.

Pilon 3
  - Măsurarea continuă a progresului;
 - Pentru toate competențele dezvoltate în cadrul programului, atât cele ale adulților, cât și cele ale
copiilor, „Programul de Transformare” va sprijini echipele școlilor să adopte și să folosească instrumente
și practici de măsurare constantă a progresului, pentru a calibra cât mai bine ritmul și tipul experiențelor
de învățare. (Sursa: https://ave-romania.ro/)

Proiectul ”Școala noastră - un mediu sigur și pozitiv
de învățare”

  
  În data de 18 decembrie 2024, cadrele didactice din
școala noastră  au participat la  workshop-ul cu tema  
„Dezvoltarea inteligenței emoționale anti-bullying”.  
Activitatea s-a desfășurat  în cadrul proiectului  „Școala
noastră - un mediu sigur și pozitiv de învățare”, derulat prin
programul de prevenire a violenţei şi infracţiunilor în mediul
şcolar denumit „ÎMPREUNĂ PRINDEM CURAJ”.


